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DT / STI . MEGANIQUE AUTOMOBILE
EPREU\IES THEORIQUES

EPREUVE: HYDRAULIQUE
DUREE t2H
COEF : 3

SUJET
Consigne

Mobilisez toutes vos ressources pour ex6cuter les t6ches qui suivent.

I acne

,) Oonnu. la diff6rence, entre une pompe hydraulique et un moteur hydraulique,

par rappoft i ltnergie du fluide.

b) Les organes d'une installation hydraulique peuvent 6tre class6s en quatre

groupes. Citez ces quatre groupes.

c) Citez deux causes possibles du ph6nomdne de cavitation.

d) Donnez le r6le de chacun des 6l6ments suivants : filtre i huile - valve de s6curit6

- refroidisseur d'huile - soupape de s6quence.

T6che 2

L'exploitation de i'installation ci-dessous r6vdle de fagon r6currente trois

anomalies :

1drc anomalie : le colmatage pr6coce du filtre num6rot6 4,

2cme anomalie : ltchauffement excessif de lhuile, malgr6 les vidanges r6gulidres

faites avec de l'huile de qualit6 appropri6e.

3dme anomalie : l'apparition de surpression dans Ie circuit par moments,

a) Proposez trois composants hydrauliques ir ins6rer respectivement aux

endroits num6rot6s L, 2 et 3 pour supprimer les trois anomalies.

b) Calculez le d6bit de la pompe sachant que sa cylindr6e vaut 9,S cm3/tr et
que son arbre tourne i la vitesse de ZooO tr /mn.
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c) La pompe refoule l'huile sous une pression deIB0 bar. D6terminez son

rendement, sachant que le moteur qui l,actionne d6ploie un couple de

35 N,m.
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BONTIE CHANCE !
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